



Fadd Nagyközség Önkormányzata
7133 Fadd, Dózsa Gy. u. 12.
74/447-998, fax: 74/447-182
e-mail: penzugyfaddph@tolna.net

POLGÁRMESTERI HIVATAL TENDELIC	
ÉRKEZETT	2014 JÚL 11.
Ügyiratszám: 1627/2014	Előiratszám:
Melléklet:	Ügyintéző: Galus J.

Ügyiratszám: 1315-4/2014
Ügyintéző: Genye András
Tel.: 74/447-998/2

Tárgy: Fadd településrendezési tervének 4. számú módosításához
előzetes államigazgatási vélemény kérése.

Tisztelt Cím!

Fadd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete kezdeményezi a község rendezési tervének 4. számú módosítását.


A módosítás célja az Arany János út és a 1552-es helyrajzszámú út csatlakozásánál kereskedelmi szolgáltató terület kialakítása (lásd mellékletben), valamint a templom u. 1. számú épület kivonása a helyi értékvédelmi kataszterből.


A 314/2012. (XI. 8.) korm. rendelet 37.§ alapján felkérjük Önöket, hogy a hatáskörükbe tartozó kérdésekben adják meg a tervezés során figyelembe veendő előzetes követelményüket.

A jelenleg hatályos településrendezési terv elérhető a Polgármesteri Hivatalban.

Kérjük, hogy a fentiekre vonatkozó állásfoglalásukról és az eljárás további részében való részvételi szándékukról 21 napon belül Önkormányzatunkat tájékoztatni szíveskedjenek.

Fadd, 2014. július 8.


Fülöp János
polgármester



Melléklet: képviselőtestületi határozat a módosítás kezdeményezéséről és a partnerségi terv jóváhagyásáról
partnerségi terv
helyszínrajz

PARTNERSÉGI TERV

FADD TELEPÜLÉSRENDEZÉSI TERVÉNEK 4 SZÁMÚ MÓDOSÍTÁSÁHOZ

A Képviselő-testület határozatban dönt Fadd településrendezési tervének 4. számú módosítása során alkalmazandó partnerségi egyeztetés folyamatáról.

Partnerek: A tárgyi ügyben kiemelt célcsoport nem kerül külön meghatározásra. Az érintettek köre a nagyközségben lakók, ingatlan tulajdonosok, valamint minden olyan szervezet, egyesület, alapítvány mely Faddhoz köthető székhely, vagy egyéb érdekeltség által (Továbbiakban: partnerek).

Tájékoztatás: Az eljárás során keletkezett tervek elektronikus médián (interneten) keresztül lesznek közzétéve, továbbá megtekinthetők a polgármesteri hivatalban is. Az internetes bemutatás eszköze a település honlapja.

Véleményezés: A partnerek az eljárás minden szakaszában bevonásra kerülnek az éppen aktuális dokumentáció államigazgatási szerveknek történő megküldésével egy időben. Ezek alapján a véleményezési szakaszban 15 nap áll rendelkezésükre, hogy javaslatot tegyenek és véleményt nyilvánítsanak. Ezt a település honlapján feltüntetett postai címre (7133 Fadd, Dózzsa György u. 12.), vagy a hivatal e-mail címére (penzugyfaddph@tolna.net) küldött levélben tehetik meg. A levelek iktatása és nyilvántartása a helyben szokásos módon történik.

A vélemények elfogadásáról a Képviselő-testület dönt. Az el nem fogadott vélemények indoklását megküldi a feladónak olyan formátumban, ahogy az benyújtásra került.

Közzététel: A Képviselő-testület által elfogadott dokumentáció az elfogadását követő 10 napon belül elérhetővé válik a település honlapján, valamint a polgármesteri hivatalban is megtekinthető.

HELYSZÍNRAJZ

